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WiER LEZHEERETS RS AERETE(Z04)

% g & - BARTE Bifg B 2 B ® & wmzE
EEIEH 266, 013,597
MEIRR 192, 850, 943 + 104, 289, 873 297, 140, 816
HBRERE (BD) 176,449,828 + 15,104,317 + 1,296,798 192, 850, 943
HBEREE (BE) 176, 449, 828
HBRERE (%) 274,623,954 x 5.50% ((5.34%) x 1.03) 15,104, 317
BISBERER 264,652, 747 x 0.49% 1,296, 798
RnEER 401,114,897 x 26.00% ((24.76%) x 1.05) 104, 289, 873
TH/R1 266,013,597 + 297,140, 816 563, 154, 413
—REEEZS 505,404,770 x 13.59% (13.59% x 1.00) — 1,082 68, 683, 426
LRitRaE & 505,404, 770 x 0. 04% 202, 161
TSt 563,154, 413 + 68,683,426 + 202, 161 632, 040, 000
HBEREHELE 632,040,000 x 10.00% 63, 204, 000
FRIZR 632, 040,000 + 63, 204, 000 695, 244, 000




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg g - KTk BT H = B ® B =
BEEISE 266, 013, 597
AthER TE 266, 013, 597
T T [ERf+EEERR] 37, 980, 339
BARELT 14,323,770
BRiARE L AL 2,372, 800
1 BiAELT (&) 8,000. 00 296. 6 2,372,800
m 3
A AL 2,508, 020
2 A (M) 8,900. 00 281.8 2,508, 020
m 3
TRYEER AL 9,442, 950
3 THEER (R 8, 850. 00 1,067 9, 442, 950
m 3
BEKRELT 12,538, 986
BREREL C-40 GRFE#) 4,638, 720
4 BREREELT (WA 9, 600. 00 483.2 4,638, 720
m 3
EiA C-40 GRFE#) 2,987, 080
5 A (M) 10, 600. 00 281.8 2,987,080
m 3
TREER C-40 GRFE#) 4,913, 186
6 THEER (") 10, 630. 00 462. 2 4,913,186
m 3




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE BT % = B {h & & =

Z+rT 11,117,583

EZ+ (1) AL (t=25cm) 978, 780

1TEX (1) (G&RED 3,300. 00 296. 6 978, 780
m3

=zt (2) Bt (t=bcm) 192, 790

8 B (2) (&RED 650. 00 296. 6 192, 790
m3

A AL 1,239, 920

9 A (M) 4, 400. 00 281.8 1,239, 920
m3

TREER AL 4,652,120

10 THEER (RHED 4, 360. 00 1,067 4,652,120
m3

ALTHE t=bcm 4,053,973

11 RALXHE (BRE) 13,090. 00 309.70 4,053,973
m2

fxih T 1,195, 331

EET 1,195, 331

EFwit 1,195, 331

12 EFwst (RAE) 12,410.00 96. 32 1,195, 331
m2




BRHERRE LEBEABLRHEREREAhERETE(T04)
£ b Mg - KTk BT % = il £ i

RET 341,170
PHEMLIE T 341,170
BhEEAL IR 754 Lia— FPK-3 (0.8L/m2) 341,170
13 754 La—+ (KRR 3,130.00 109. 00 341,170

m2
TEMET 39, 247, 853
FTRAI7IMEET 39, 247, 853
ErERE (1) BET7RAI77IL FREMLE (25) t=6cm 15. 694, 320
14 LBk (=38 (1) (&RED 6,170.00 2,543. 65 15, 694, 320

m2
Ay a—+h 0.2L/m2 386, 118
15 #2yoa—F (&RRE) 6,170.00 62. 58 386,118

m2
LrERE (2) BET7RAI77ILFREMLE (25) t=Tcm 18,016, 585
16 LBk (%) (2) (&ED 6,170. 00 2,920. 03 18,016, 585

m2
IS4 La—+ 0. 8L/m2 672,530
17 734 La—FMTFRI7ILMRHET 6,170. 00 109. 00 672, 530

) (&R

m2
LERE 3) M-30 t=13cm 2,041,028
18 LiEexfs (%) (3) (&M 2,670.00 764. 43 2,041,028




HERNRE LBz SRR REAMERSETE(Z04)
& b g - Bk-TiE =-Riv] H = £ i

"ok (1) 5L/m2 26,993

19 BoKE (Z=#E) (1) (&ED 2,670.00 10. 11 26, 993
m2

TrERE (1) C-40 (RE#H) . t=10cm 090, 239

20 TRERE(ZE) (1) (&RED 6, 170. 00 176.7 , 090, 239
m2

oK (2) 5L/m2 62,378

21 BUKE (ZHE) (2) (&R 6, 170. 00 10. 11 62, 378
m2

TERE (2) C-40 (RE#H) . t=10cm 471,789

22 TRERE(ZE) (2) (&ED 2,670.00 176.7 471,789
m2

oK (3) 5L/m2 26,993

23 BUKE (ZE) (3) (&R 2,670.00 10. 11 26, 993
m2

=N C-40 (FRA#) 287, 436

24 A (R 1,020.00 281.8 287, 436
m3

THEER 471, 444

25 TEMEEM (MDD 1,020.00 462.2 471, 444

m3




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

RATIHIZER T 51,733
RATIHAZER T 51,733
RY—F> 4y (BLLER) HEEHR 1E180cm 51,733
26 [R~—F > (ZEEH) (RED 123.00 420. 60 51,733

m2
T—INLEY +T 28, 485, 064
fEEXT (1) 2,144,732
73] T8 213,928
27 RiE (M) 680. 00 314.6 213,928

m 3
HRL AL 967, 200
28 #REL (M) 650. 00 1,488 967, 200

m 3
TREER (1) T8 314, 296
29 TRPEEW (1) (RED 680. 00 462. 2 314, 296

m 3
Eih T8 113, 628
30 Eih () 680. 00 167.1 113, 628

m 3
A AL 202, 896
31 FA (R 720.00 281.8 202, 896

m 3




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 W =

TREER (2) AL 332,784
32 TRYEEWE (2) (&R 720.00 462.2 332,784

m3
T UR—ILERETL 9,218,136
T UR—ILERETL Joyv s R R—ILCE (1.25X1.50X1.80) 9,218,136
33 v UR—ILERE (RRED 4.00 178, 400. 00 713, 600

=
4 T oR—IL (MHE) 1.00 8,504, 536. 00 8,504, 536

=
IUR—ILELTFT 627, 660
IUR—ILELEIFT vy )— k& ®870, H=620 627, 660
35 BESR VY UR—ILE L FHMERE (&R 3.00 89, 220. 00 267, 660

) %
36 voR—ILELIT (MHE) 1.00 360, 000. 00 360, 000

=
HhEET 14,859, 748
PR ERE (1) FEP8O (EpAtE) 4,836, 508
37 hepEEREE (1) (&R 2,372.00 2,039.00 4,836, 508

m
PR ERE (2) ZHMECTS 47l (FaE) 10, 023, 240
38 hepEERE (2) (&R 606. 00 16, 540. 00 10, 023, 240

m




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

HERZH#H— T 1,252, 237

SR — Mk W=150 2f% 337,920

39 MEEAZE S — MR (WMD) 880. 00 384. 00 337,920
m

EEE IR EX H-14sq 521, 157

40 IR (RAE) 581.00 897. 00 521, 157
m

EHABEE 900X 900X 1.5t 393, 160

41 EMBERE (RE) 4.00 98, 290. 00 393, 160
1B

%1 (2) 382, 551

73] T8 28,314

42 FRIE (RRE) 90. 00 314.6 28,314
m 3

HBRL AL 193, 440

43 BRL (&) 130. 00 1,488 193, 440
m 3

TRYEER (1) T 41,598

44 TREEW (1) (&ED 90. 00 462. 2 41,598
m 3

Eih T8 15,039

45 Eih (RRE) 90. 00 167.1 15, 039
m 3




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

EiA AL 39, 452

46 /A (KA 140. 00 281.8 39, 452
m 3

TRYEER (2) AL 64,708

47 TREEW (2) (&ED 140. 00 462. 2 64, 708
m 3

BEPHET (F—INLEY HEE) 2,421, 445

MEEHMET 2,421, 445

< UR—ILEE (1) CE (&= 352, 650

48 T R—ILEE ) ("D 15.00 23,510.00 352, 650
m 3

T UR—LEE (2) DR (#xEAT) 47,020

49 T R—ILEE Q) ("D 2.00 23,510.00 47, 020
m 3

PR ERE (1) VP75 928, 186

50 #RERERE (1) (RMHE) 794. 00 1,169. 00 928, 186
m

mPERERE (2) SGP80A 810, 690

51 #RERERZE (2) (M) 443.00 1, 830. 00 810, 690
m

R IR = H-14sq 29,747

52 B HIREE (M) 151.00 197.00 29,747
m




BERRE

LEEZERBFERRTERIEAMEREFTE(ZND4)

% b R - ikt B £ i & & i
OB (1) a2y )— k% 34, 459
53 FREM (BEHaroU—FRR) (K 17.00 2,027 34, 459
f&) m3
A HHmary)— k% 19,074
54 A (B FRavYY-MR) (BRD 17.00 1,122 19,074
m3
oEW (2) a2y )— k% 50, 201
55 FREM; (oo U—FR3R) (B 17.00 2,953 50, 201
f&) m3
A5 a2y )— k% 51,600
56 & EEHaVH ) — R 43.00 1, 200. 00 51, 600
t
BIGFE RIEA - Tl BISAFyoE 2tE W=1.749t 16,912
57 WIBFAE A -FEl (BR) 2.00 8, 456 16,912
t
BSR4 REW BISAFyVE 2tE W=1.749t 14, 796
58 WMiGFEMEW (B 2.00 7,398 14,796
t
BEERLY BISAFYIHE 12, 250
59 MHE(HFITSAFVIEE) 1.75 7, 000. 00 12, 250
t
BIGFRE RIEA - Tl 4tE  W=4.080t 54400
60 RIZFEAE MIEA-FEl (R 4.00 13, 600 54, 400




BERRE

LEEZERBFERRTERIEAMEREFTE(ZND4)

£ kg Mg - KTk BT % = ® 5B =
HIHHFE RER 4tE  W=4.080t 5, 460
61 JMiGFAESEMH (RMHE) 4.00 1,365 5, 460
t

T [;&ER - LOCAHh] 63, 585,918
BAELT 21,991, 860
BRiARE L AL 3, 648, 180
62 BRUARELT (M) 12, 300. 00 296.6 3,648, 180

m 3
PN FRAL. #l 3, 832, 480
63 A (&) 13, 600. 00 281.8 3,832,480

m 3
TRYEER FRAL. #l 14,511, 200
64 TROEEW: (RRED 13, 600. 00 1,067 14,511, 200

m 3
BEKRELT 309, 408
BREREL C-40 GRFE#) 115, 968
65 BRERRRELT (M) 240.00 483.2 115, 968

m 3
A C-40 GRFE#) 73, 268
66 FHiA (&) 260. 00 281.8 73,268

m 3
TREER C-40 GRFE#) 120,172
67 TREEM (WMD) 260. 00 462. 2 120,172

m 3

10




BERNRE EEEHAERERE RS AMERETE(Z04)
£ b B - RIRHE B3 % = & # i

=+ T 41, 284, 650

zL () AL (t=25cm) 3,618, 520

68 =1+ (1) (&R 12, 200. 00 296.6 3,618, 520
m3

=zt (2) B L (t=bcm) 711, 840

69 1 (2) (&R 2,400. 00 296.6 711, 840
m3

FEA AL 4,565, 160

70 &2 (7RFE) 16, 200. 00 281.8 4,565, 160
m3

TRYEER AL 17, 306, 740

1 LREERR (R 16, 220. 00 1,067 17, 306, 740
m3

mALHER 15,082, 390

12 RALHE (BRE) 48, 700. 00 309. 70 15, 082, 390
m2

fkith T 4,690, 784

WEET 4,690, 784

EFmst 4,690, 784

13 EFMAT ("D 48, 700. 00 96. 32 4,690, 784
m2

11




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk Bifg % = B ® 5B wmE

RET 410, 930
PHEMLIE T 410, 930
BhEEAL IR 754 Lia— FPK-3 (0.8L/m2) 410, 930
14 754 La—+k (RRED 3,770.00 109. 00 410, 930

m2
TT [RREK] 89, 870
EHRLIT 89, 870
HEEl T, Ll 26, 940
75 &R (M) 100. 00 269. 4 26, 940

m 3
TRYEER 46, 220
16 TRVEEW: (RRED 100. 00 462. 2 46, 220

m 3
Eih 16, 710
17 B () 100. 00 167.1 16, 710

m 3
HET 2,033, 468
TAIPWMERET 2,033, 468
EdE] BEBHMETAI7IL L (13)  t=bcm 1,292, 080
18 R[E (HE KB (KRED) 521.00 2,480 1,292,080

m2

12




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 W =
E®RE M-30 t=10cm 473,520
79 LrERRE (EE- BB (&RME) 607.00 780. 1 473,520
m2
TIEmRE C-40 (FRFA#) t=10cm 215, 788
80 TIrERREE (HEE- BB (&) 607.00 355.5 215,788
m2
FEA C-40 (iRF#) t=10cm 19,726
81 A (R 70.00 281.8 19, 726
m 3
TRYEER 32,354
82 TRVEEW: (R 70.00 462.2 32,354
m 3
fxih T 248, 850
EET 248, 850
RZ £k 248, 850
83 Rz (M) 150. 00 1, 659. 00 248, 850
m2
HEKEER T 1,087, 352
EELT 208, 222
73] T8 58, 820
84 EKIE (M) 20.00 2,941 58, 820
m 3

13




HEEWERE LBESRERGEREREMBERETE(Z04)
% b R - ikt B £ i & & i
BRL bl 110, 860
85 R L (WMD) 20.00 5,543 110, 860
m3
TRYEER (1) T 20, 320
86 TRVEEWE (1) (&M 20.00 1,016 20, 320
m3
i T 3,342
87 Eih (&fE) 20.00 167.1 3,342
m3
fEA AL 5,636
88 F&iA (RfE) 20.00 281.8 5, 636
m3
TRYEER (2) FAL 9,244
89 TRVEEWE (2) (WMD) 20.00 462.2 9,244
m3
fIET 731,920
LT PU-300x 300 L=600 (79kg) 731, 920
90 URfEIE (&) 56. 00 13, 070. 00 731, 920
m
Skt T 147,210
LY/ #11—14 (500 x 500 x 700) 147,210
91 7" LEvAMEKME (B E) 1.00 131, 000 131, 000
=
92 7" L¥vAbSEIK#E (R 1.00 16, 210 16, 210
=

14




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

BT 6, 150, 721

EELT 914,127

73] 103, 818

93 KRiE (M) 330.00 314.6 103, 818
m 3

HRL 386, 830

94 BREL (M) 260. 00 1,488 386, 880
m 3

TREER (1) 152, 526

95 TREEM (1) (RED 330. 00 462. 2 152, 526
m 3

Eih BwEL, L—X 55,143

96 Eih (M) 330. 00 167.1 55, 143
m 3

A AL 81,722

97 F&HiA (&) 290. 00 281.8 81,722
m 3

TRYEER (2) AL 134,038

98 TREEM (2) (&RED 290. 00 462. 2 134, 038
m 3

15




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk Bify % = B ® 5B wmE

BPKEEET 5, 236, 594
BPKIERET W=3, 9005, 300 H=2, 800 5, 236, 594
99 By/K#BHELL - BRE (R 1.00 1, 784, 000. 00 1,784, 000

e
100 Br/k#E (#HE) 1.00 3,302, 594. 00 3,302,594

=
101 oV U—+rT50 b REREBE 1.00 150, 000. 00 150, 000

=
T T [ERER] 1,844,190
Z+rT 1,664, 450
=t AL (t=30cm) 130, 504
102 £ (1) (&HED 440.00 296. 6 130, 504

m 3
=t AL (t=10cm) 112, 708
103 &+ (2) (&R 380. 00 296. 6 112,708

m 3
PN mAL 256, 438
104 A (&R 910. 00 281.8 256, 438

m 3
TRYEER AL 1,164, 800
105 TRYEEEWE (RMED 910. 00 1,280 1,164, 800

m 3

16




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg g - ki BT % = B ® 5B wmE

BELET (1) 80, 883

HEEl T, Ll 24, 246

106 #EAI (D 90. 00 269. 4 24,246
m 3

TREER 41,598

107 RYEEW (RMED 90.00 462. 2 41,598
m 3

Eih 15,039

108 #ih (&fE) 90.00 167.1 15, 039
m 3

HBELET (2) 98, 857

HEEl T, Ll 29, 634

109 #EAI (D 110. 00 269. 4 29, 634
m 3

TRYEER 50, 842

110 TRYEEW (RRED 110. 00 462. 2 50, 842
m 3

Eih T8 18, 381

111 #i#h (&RRE) 110. 00 167.1 18, 381
m 3

17




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE B H = B {h & & =
HET 4,859, 568
TAIZMMERZET (1) No.26~No.26+60 1,383, 430
EE] BEZHMETRAI77ILE (13)  t=bem 917, 600
112 &= (EE-BEM) (KRHE) 370. 00 2,480 917, 600
m2
IERE W-30 t=10cm 299, 558
113 ERERRAE (EE-REE) (") 384.00 780. 1 299, 558
m2
TIEmRE C-40 (FRFA#) t=10cm 136,512
114 TrERE (EE- BB (RHE) 384.00 355.5 136,512
m2
A C-40 GRFE#) 11,272
115 A (R 40. 00 281.8 11,272
m 3
TRYEER 18, 488
116 LREER ('R 40.00 462.2 18, 488
m 3
TATPMMERZET (2)  No.28+0.56~1=121.8m 1, 745, 707
EAS BEBHMETAI7I)L L (13)  t=bem 1,145, 760
17 &= (EE-BEM) (KRHE) 462.00 2,480 1,145, 760
m2
L rERRE M-30 t=10cm 381, 468
118 LERRiE (EE-BREE) (M) 489. 00 780. 1 381, 468
m2

18




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE BT H = B {h & %8 =

RS C-40 (FRA#) t=10cm 173, 839

119 TrERE (EE-BEN (RHE) 489. 00 355.5 173, 839
m2

A C-40 GRFE#) 16, 908

120 #&iA (&R 60. 00 281.8 16, 908
m 3

TRYEER 27,732

121 REER ('R 60. 00 462.2 27,732
m 3

TAIPMMEEZ T (3)  No.26+20~No. 26+54.5 457 836

L=34. 5m ,

EE] BEZHMETRAI77ILE (13)  t=bem 305, 040

122 &= (EE-BBE®) (KRHE) 123.00 2,480 305, 040
m2

IERE W-30 t=10cm 99, 852

123 trEpRHE (B -BRER) (kM) 128.00 780. 1 99, 852
m2

TIEmRE C-40 (FRFA#) t=10cm 45, 504

124 TrERRE (EE-BRED (RHE) 128.00 355.5 45,504
m2

A C-40 GRE#h) 2,818

125 #&A (&FE) 10. 00 281.8 2,818
m 3

19




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 W =

TRYEER 4,622

126 TRYEER (TRRA) 10. 00 462.2 4,622
m3

TAI7WMERZEET (4)  No. 28+30~No. 28+56. 7 550, 915

L=26. Tm

EE] BEZHMEFTRAI77ILE (13)  t=bem 364, 560

127 &JE (EE- BB (RME) 147.00 2,480 364, 560
m2

TERE W30 t=10cm 117,795

128 LrEpkiE (EE-BREED (RE) 151.00 780. 1 117, 795
m2

EES C-40 (iRF#) t=10cm 53, 680

129 TrEmRiE (EE-BRES (RHE) 151.00 355.5 53, 680
m2

EiA C-40 GFRE#) 5,636

130 #&:A (&FE) 20.00 281.8 5, 636
m3

TRYEER 9,244

131 REER ('R 20.00 462.2 9,244
m3

TAIPMMEREET (5)  L=52.91m 721, 680

EE] BEZHMETRAI77ILE (13)  t=bem 721, 680

132 =B (EE-B®ER) (RME) 291.00 2,480 721, 680
m2

20




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

HEKEER T 6, 069, 298

EELT 2,130, 376

73] T8 169, 884

133 RIE (&R 540. 00 314.6 169, 884
m 3

HEEEF 71,160

134 EmEE (&RRHE) 100. 00 711.6 71,160
m2

HRL AL 1,192, 390

135 BRL (&) 430. 00 2,773 1,192, 390
m 3

TREER (1) T8 249, 588

136 TRYEEM (1) (kR 540. 00 462. 2 249, 588
m 3

Eih T8 90, 234

137 #i#h (&) 540. 00 167.1 90, 234
m 3

A AL 135, 264

138 #&HiA (&R 480. 00 281.8 135, 264
m 3

TRYEER (2) AL 221, 856

139 TRYEEM (2) (kR 480. 00 462. 2 221, 856
m 3

21




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 =

BEET 2,972, 460

EE (D) PU-300x 300 L=600 (79kg) 483, 590

140 URIEIE (A 37.00 13,070. 00 483, 590
m

EE () PU-360 x 360 L=600 (100kg) 969, 820

141 UBEIE (&R XS 60. 00 9, 565. 00 573, 900
m

142 UBIEIE (&R 28. 00 14,140. 00 395, 920
m

EE (3) VS-300x 500 L=2000 (450kg) 105, 250

143 GRGERAHE (RE) 5. 00 21, 050. 00 105, 250
m

EE (&) VS-300x 600 L=2000 (558kg) 119, 300

144 GRGERAHE (RE) 5. 00 23, 860. 00 119, 300
m

EE (5) VS-300x 700 L=2000 (618kg) 125, 300

145 GRAERAHE (RE) 5. 00 25, 060. 00 125, 300
m

EE (6) VS-300x 800 L=2000 (754kg) 695, 500

146 GRBEREHE (RE) 25. 00 27, 820. 00 695, 500
m

BE D VS-600x 1000 L=2000 (1234kg) 173. 700

147 GRBERAHE (RE) XS 10. 00 17,370. 00 173, 700
m

22




BERRE

LEEZERBFERRTERIEAMEREFTE(ZND4)

% b R - ikt B 2 i %8 i

AV —+IS U VERREBE 300, 000

148 avy)— TS50 VERBREE 1.00 300, 000. 00 300, 000
=

ET 317,905

=S FRPMNE (D600 27EE) 145, 345

149 &R (1) (&RED B3 10. 25 14,180. 00 145, 345
.

#BRL 131,314

150 FhERE (MHE) 22.00 3,700. 00 81, 400
m3

151 RbEHFE ('R 18.00 2,713 49,914
m3

=S FRPMNE (400 27E%E) 24,600

152 & (2) (&ED B3 2.00 12, 300. 00 24, 600
.

BRL 16, 646

163 FhERE (MHB) 3.00 3,700. 00 11,100
m3

154 RbEFE (RRAD) 2.00 2,773 5, 546
m3

Skt T 249, 790

& ok 7" LvAMEEK#E8-2 500 x 500 % 700 147,210

155 Sk (M &) 1.00 131, 000 131, 000
=

156 kit (M) 1.00 16, 210 16, 210
=

23




BEANRE LEZTHEEREREREAERETE(Z04)
2 L] 1B - RT3 By 8 i & i
EFN 7" Ly MEK#$8-9 500 x 500 x 1100 18,130
157 &k (&) B3 1.00 18,130 18,130
=
/3 7" Vv ANE K #48-8, 8-8", 8—-10 700 x 700 x 2000 84, 450
158 &£k (&ME) B3 3.00 28,150 84, 450
=
BISHERR UGB 398, 767
BISHERR UGB & &5 &8 W=27. 75t 398, 767
159 X#EMEM: (R 27.75 1,310 36, 352
t
160 #ASTEA-TrEl (RAED 27.75 13,060 362, 415
t
#iT 954, 357
WEET 954, 357
EFmdT 523,017
161 BFWAT (RAE) 5, 430. 00 96. 32 523,017
m2
32 2HEE 431, 340
162 5R= (&R 260. 00 1, 659. 00 431, 340
m2
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BERNRE EEEHAERERE RS AMERETE(Z04)
% b I - kT B H = i & %8 #
BEMBET 26, 726, 571
HERREUE LT BRER mARE K - BEERi5 A 3, 809, 658
EEE
WL t=16omA T EEERAAEE - RS AER 40, 089
163 ZHEERRUIER (TR 46.00 871.5 40, 089
m
HERR t=16omA T EEERAREE - BRSAER 1,309, 253
164 SHEERRBERE (RRE) 4,510.00 290. 3 1,309, 253
m2
HIEM (1) FRI7ILb3E 803, 430
165 38k (FR77IL 3% (FRRED 226. 00 3,555 803, 430
m3
A FAI7IL 5 62, 652
166 Z%iEA (FR 77 R (BRE) 230.00 272.4 62, 652
m3
HIEM (2) FRAI7IL L& 1,064, 234
167 358 (FR77) MR (B 226. 00 4,709 1,064, 234
m3
w5 FAIT7IL 5 530, 000
168 MHAE(FRT7IL M3k 530. 00 1,000. 00 530, 000
t
g%il (1) % - &5 - BEAMERE 12,571, 150
3 723, 580
169 FRiE (&R 2,300. 00 314.6 723,580
m3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk Bifg % = B ® 5B wmE

HBRL 8, 041, 700

170 BRL (&) 2,900. 00 2,773 8,041, 700
m 3

TREER (1) 1,063, 060

171 EREEMm (1) (RRED 2,300. 00 462. 2 1,063, 060
m 3

= A Hh 2 i 384, 330

172 = AthE# (KMHE) 2,300. 00 167.1 384,330
m 3

2 AHFEA 893, 306

173 = AHhFEIA (&) 3,170.00 281.8 893, 306
m 3

THEER (2) 1,465,174

174 TRYEEM (2) (kR 3,170.00 462. 2 1,465,174
m 3

XTI (2) BKERE 188, 610

HBRL 166, 290

175 BRL (&) 30.00 5, 543 166, 290
m 3

PN RAL 8, 454

176 #&iA (&RAE) 30. 00 281.8 8, 454
m 3

TR EER T 13, 866

177 L&MW (RRED 30.00 462. 2 13, 866
m 3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE BT % = B {h & & =

E%ELT (3) AMEBEE 220, 508

A (1) TrEREE (C-40) 5,388

178 #EAI (1)  (FRRED 20.00 269.4 5, 388
m 3

#iEEl (2) EEEAE (M-30) t=10cm 5,388

179 841 (2) (&RRED 20.00 269.4 5, 388
m 3

TRYEER (1) R 9, 244

180 RYEEM (1) (kA 20.00 462.2 9,244
m 3

TRYEER (2) R 9, 244

181 TRYEEM (2) (kA 20.00 462.2 9,244
m 3

Eih T8 6, 684

182 #ih (&) 40.00 167.1 6, 684
m 3

73] T8 58, 820

183 EKiE (&M 20.00 2,941 58, 820
m 3

HRL AL 110, 860

184 BRL (&) 20.00 5, 543 110, 860
m 3

PN T 5,636

185 A (&) 20.00 281.8 5, 636
m 3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE B % = B {h & & =

TR EER T 9, 244

186 LRYEEM (TRMA) 20.00 462. 2 9,244
m3

%+ T (4) CHAEHEE 81,938

73] T 17, 646

187 KIE (M) 6.00 2,941 17, 646
m3

HBRL AL 55, 430

188 R L (&) 10. 00 5, 543 55, 430
m3

A T 2,818

189 #&:A (&FE) 10. 00 281.8 2,818
m3

TR EER T 6, 044

190 TRYEER (RMA) 10. 00 604. 4 6, 044
m3

MEMET (1) A8 - 8K - FKERE 7,519, 633

BEMIUE L |HOAU)— bR 671, 640

191 BEMEUEL (&KRED 58.00 11, 580. 00 671, 640
m3

BEMIUE L HHmary)— k% 4,396, 370

192 BEMEUE L (KM 187.00 23,510. 00 4,396, 370
m3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =
HFERE (1) VU® 350 112, 467
193 EEHZE (1) (&R 252.00 446. 3 112, 467
m
FERE (2) VU600 53, 403
194 EEHE (2) ("MAE) 7.00 7,629. 00 53, 403
m
HIEM (1) |HOAU)— bR 94, 830
195 ZEH (BHar o U— k3R (& 58.00 1,635 94, 830
fial)
. m 3
HIEM (1) a2y )— k% 379, 049
196 ZEH (HEMma>vU—FR) (&K 187.00 2,027 379, 049
fial)
. m 3
i&A |HOAU)— bR 67, 320
197 A (EHVYI-15%) (BRED 60. 00 1,122 67,320
m 3
PN HHmary)— k% 213,180
198 #A (& @mavyY-+5%) (B 190. 00 1,122 213,180
m 3
HIEM (2) |HOAU)— bR 138, 794
199 EH (Emar o Uu—k) (BME 58.00 2,393 138, 794
)
m 3
HIEM (2) HHmary)— k% 552, 211
200 ZoEME (Ao o U—bkE) (B 187.00 2,953 552, 211
fal)
m 3
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HERNRE LBESRERGEREREMBERETE(Z04)
& 1 % - kTR Bif 1 i 2 =@ i
man s |HOAU)— bR 136, 000
201 HE(EHII)—F3R 136. 00 1, 000. 00 136, 000
mans HHmary)— k% t 561, 600
202 B By U— b 468. 00 1, 200. 00 561, 600
t
A ER 804
203 JMGHESEW (KHE) 0.20 4,023 804
BEEREMR (1) BISAFVI% t 20,115
204 JMGHESEW (KMHE) 5.00 4,023 20,115
FEIA - TN BISAFVI% t 42, 280
205 BIBRERHA-FE (RRE) 5.00 8, 456 42,280
BEEREWR (2) BISAFVI% t 44,570
206 BB QEMR (RAE) 5.00 8,914 44,570
BERLS BISAFVI% t 35, 000
207 B (BRI RAF V) 5.00 7,000. 00 35, 000
BEBET (20 FRAMEE t 1,717,076
5 E M E 1,199, 756
208 ZREMEE (&) 614.00 1,954.00 1,199, 756
m

30




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =
FEMER X (avs)— FEBEM) - &% 517, 320
209 JMGHESEW (KHE) 36.00 1,310 47,160
t
210 HHEFEREA -BTH (RHE) 36.00 13, 060 470, 160
t
BEERBET 3) AMEEE 362, 845
REME#EE AF9EE  H=2.2m W=7.00m BURL 178, 400
211 REMERE - Ef (RE)  AM 1.00 178, 400. 00 178, 400
3
|
M EE HERA. HRz8E. B8k 166, 900
212 REEMEHME (AMBR)  (RMED 1.00 166, 900. 00 166, 900
=
PN |HaU)—Fb 3, 366
213 FEA (/Y- (BRD 3.00 1,122 3,366
m 3
OB M |HaAU)—Fb 7,179
214 By (|2 U—bF) (B 3.00 2,393 7,179
) m 3
A5 |Hay)— 7,000
215 HE (E’HaV )— b3t 7.00 1, 000. 00 7,000
t
BEERBET (1) CHEEE 195, 945
KEPFEEE CP9EE H=2.2m W=7.00m B R L 178, 400
216 REFIEHEE - Eik (RRE)  CH 1.00 178, 400. 00 178, 400
BE
]
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% b g - Bk-TiE =-Riv] H = B {h & & W =
A |Hpavy)—+ 3,366
217 3&A (E/BAV))-I5R) (B 3.00 1,122 3,366
m3
SOE K |HaUY)—Fb 7,179
218 REM (EHarsU—bF) (B 3.00 2,393 7,179
) m3
mans |HaH)—F 7,000
219 WHn%E (EHO VD) — F3X 7.00 1,000. 00 7,000
t
REILVEETL (1) CFEE 59, 208
REOEE /81 TEFHITRAKX H=3. 0m 59, 208
220 {REAVMEE (TRRE)D 12.00 4,934.00 59, 208
m
E}HMEEQI [HEKIEER (9B HEKR) (158K 17,957, 491
)
HkMERHRELT (1) [98KE] 6, 766, 100
SExE (9-1) %% RCU400 774. 280
221 gExE (1) (&ED 260. 00 2,978.00 774, 280
m2
SEx%E (2) (10-1) %%t RCU400 387, 140
222 %% (2) (&ED 130. 00 2,978.00 387, 140
m2
SEx%E (3) (10-2) %%t RCU400 476, 480
223 EE%x%E (3) (&ED 160. 00 2,978.00 476, 480
m2
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 =

SA4=5 () (9-1) Z# RCU400 2,424, 240

24 4= (1) (&RED) 260. 00 9,324.00 2,424, 240
m2

SA4=245 (2) (10-1) %%t RCU400 1,212,120

225 S4=29 (2) (&MED 130. 00 9,324.00 1,212,120
m2

SA4=29 ) (10-2) %%t RCU400 1,491, 840

226 S4=>7 (3) (&MED) 160. 00 9,324.00 1,491, 840
m2

HEOKMESRSHERET (2) [158EKR] 9,006, 270

EExXE (1) (15-3-2) %%t PU-600 435, 750

221 sE®E (1) (BRE) 210.00 2,075. 00 435, 750
m2

BExE (2) (15-4) %%t RCU700 308, 850

228 BE®E (2) (BRE) 150. 00 2,059. 00 308, 850
m2

BmExXE (3) (15-13) F#t RCU400 238, 240

229 HE®%E ) (KHED 80. 00 2,978.00 238, 240
m2

SExE 4) (15-14) Z#t RCU600 502, 350

230 HE®E (4)  (&HED 170. 00 2,955. 00 502, 350
m2

=E%x%E 5 (15-15) Z#t RCU700 714, 720

231 sE®%E (B)  (&HED 240.00 2,978.00 714,720
m2
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HERNRE LBESRERGEREREMBERETE(Z04)
% b g - Bk-TiE BT = i & %8 i

S4=v5 () (15-3-2) H# PU-600 1,467,900

232 4= (1) (KD 210.00 6, 990. 00 1,467, 900
m2

A=Y (2) (15-4) & RCU700 1,048, 500

23 54=v5 (2) (BR) 150. 00 6, 990. 00 1,048, 500
m2

SA4=245 (3) (15-13) Z#t RCU400 745,920

28 4= ) (RRED 80.00 9,324.00 745, 920
m2

SA4=245 4) (15-14) Z#t RCU600 1,469, 480

235 4 =25 (4 (RRED 170. 00 8, 644.00 1,469, 480
m2

SA4=>45 (5) (15-14) Z# RCU700 2. 074, 560

236 14 =>% (5) (&R 240. 00 8, 644.00 2,074, 560
m2

BT (1) 158KRTR#E 454, 829

RE T 117, 640

237 KR¥E ("R 40. 00 2,941 117, 640
m3

HBRL AL 221,720

238 BRL (&) 40.00 5,543 221,720
m3

TRMEER (1) T 60, 920

239 TREER (1) (RHED 40.00 1,523 60, 920
m3

34




BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% b g - Bk-TiE =-Riv] H = B {h & %8 W =
it 6, 684
240 =Eih (R 40. 00 167.1 6, 684
m3
A AL, #hl 14,090
241 F&A (&) 50. 00 281.8 14,090
m3
TRYEER (2) T 33,775
242 TWEER (2) (RAED 50. 00 675.5 33,775
m3
fIET 1,730, 292
fIE (1) 158 KR 7R4#t  PU-450 1,730, 292
243 UBMEIE (TRFED 108. 00 16, 000. 00 1,728, 000
m
244 IE (MEE) 1.00 2,292.00 2,292
=
T 116, 130
WEET 116, 130
32 2mik 116, 130
245 5RZ (TRRED 70.00 1, 659. 00 116, 130
m2
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

& b g - Bk-TiE BT H = B {h & %8 =
BEYHET 223,723
MEEHMET 223,723
BIEEE PU-300 164, 570
246 fIEHEE (RED 7.00 23,510.00 164, 570
m 3
aVy)—rEEL 15-44. AA 155
247 a9 —rEIRL (TRRED 1.00 155. 00 155
=
OB (1) a2y )— k% 10,073
248 By (BKma o U—bRER) (R 7.00 1,439 10,073
fil) m3
=N L EPYDES 7,854
249 FEIA (BRERIVY)-PER)  (BRD 7.00 1,122 7,854
m 3
BoEW (2) HHmary)— k% 20, 671
250 By (Ao U—bkE) (B 7.00 2,953 20, 671
fil) m3
w5 HHmary)— k% 20, 400
251 HE (BFHa> v U—Fa 17.00 1, 200. 00 20, 400
t
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% 4 Bk - Fotkhsk By % B B & # S
ek T 19, 235, 441
XEFEERE 8,019,980
SBFEEREB (1) 155—+ 3,918, 250
262 ZEFBEREB (1) (&) 175.00 22, 390. 00 3,918, 250
AR
ZEFEEREB (2) A PR 3,918, 250
253 REFEEREB (2) (KD 175.00 22, 390. 00 3,918, 250
AR
XBFEEREB 3) 1557 —+ 183, 480
254 TBFHEHEB 3)  (BMA) 12.00 15, 290. 00 183, 480
AR
T ZEE b 10, 724, 462
REALMER (1) 3,819,088
255 {REELMER (1) 455. 00 8,393. 60 3,819,088
m
REALMER (2) 6, 605, 763
256 {REHLMER (2) 787.00 8,393. 60 6, 605, 763
m
{REALMER (3) 9,076
257 {REELMER (3) 12.00 156. 40 9,076
m
BIREH 44,550
258 BIHREH 33.00 1, 350. 00 44, 550
m2
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BEARE LEEEBEERHTRERIEAMERETIE(ZND4)
% b B - BiksHik B £ i & & &
kiR Es 245,985
259 HkiREH 155. 00 1,587.00 245, 985
L5'd
HIRERE - = 490, 999
BikiRERE 261,534
260 BifkiRERE (R 892. 00 293. 20 261,534
m2
B RBE 229, 465
261 BigkiriE= (R 832.00 275. 80 229, 465
m2
HEREE FEL) 176, 449, 828
HERER 176, 449, 828
HEREE 176, 449, 828
EiE 3,623,795
R ER M EE (1) kiR 806, 620
262 RERMZEDER (R 124.00 5,005. 00 620, 620
t
263 REBMEDOEAAIRELE (R 124.00 1, 500. 00 186, 000
t
R EEHIERE (2) kiR 913, 682
264 RERMZEDER (R 154. 00 4,433.00 682, 682
t
265 REBEMEDOFAAIELE (R 154. 00 1,500. 00 231, 000
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% # s - Ak B B 8 & = H E
REHE R (3) BEIR 854, 352
266 {REXMEFDEM (RME) 144.00 4,433.00 638, 352
267 RBMEFDOHAARELE (KD t 144.00 1,500. 00 216, 000
{REHE (@) BEHIR t 806, 620
268 {REXMEFDEM (RME) 124.00 5, 005. 00 620, 620
269 RBMEFDHAAWMEALE (KD t 124.00 1,500. 00 186, 000
{REHE S (5) HERH. W t 17,799
270 {REXMEFDEM (RFE) 3.00 4,433.00 13,299
2N REMEOHEAARELE (KRME) t 3.00 1,500. 00 4,500
{REHE (6) EIiR t 50, 722
272 (REEMEFDERM (RFE) 7.00 5, 746. 00 40, 222
213 (REBEMEDOHEAAHRELE (KRME) t 7.00 1,500. 00 10, 500
REEHSEBEER FRI7LET 4=y v— (L83, 5n~8.5m) t 174,000
274 EYEBHEICLDEHROEIR) (& 2.00 87, 000. 00 174, 000
R &
£RE 159, 922, 153
®IkE (1) T8 t=30cm HER{TEEERR 1, 885, 800
215 RERkE (1) (&RED 7,000. 00 269.4 1,885, 800
m3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

TRYEER (1) T 7,511, 680

276 tRVEEM (1)  (MED 7,040. 00 1,067 7,511,680
m 3

PN FRAL. #l 1,599, 500

277 #iA (BRHD) 7, 000. 00 228.5 1,599, 500
m 3

TRYEER (2) T 18, 740, 480

278 LRYEEM (2) (BRED) 7,040. 00 2, 662 18, 740, 480
m 3

noe =* 21, 120, 000

279 & (RL) 7,040. 00 3, 000. 00 21,120, 000
m 3

=thkE (2) TR, t=30cm EFERE - LOCFHE 3,933, 240

280 ®xBrE (2) (KD 14, 600. 00 269.4 3,933, 240
m 3

TRYEER (1) T 15, 588, 870

281 tRVZEEM (1) (MDD 14,610. 00 1,067 15, 588, 870
m 3

PN FRAL. #b 3, 336, 100

282 F&iA (BRE) 14, 600. 00 228.5 3,336, 100
m 3

TRYEER (2) T 38, 891, 820

283 TRVEEM (2) (BRED) 14,610. 00 2, 662 38, 891, 820
m 3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ kg Mg - KTk BT % = B ® 5B =

noeg =t 43, 830, 000

284 W& (K1) 14,610. 00 3, 000. 00 43, 830, 000
m 3

=tkE Q) T8y, t=30cm IHEER 121, 230

285 &1 BrE ) (KD 450. 00 269. 4 121, 230
m 3

TRYEER (1) T 576, 000

286 TROEEM (1) (MED 450. 00 1,280 576, 000
m 3

PN AL, £ 102, 825

287 #iA (BMD) 450. 00 228.5 102, 825
m 3

TRYEER (2) T 1,197,900

288 TRYEEM (2) (BRED) 450. 00 2, 662 1,197,900
m 3

0o & =t 1, 350, 000

289 W& (K1) 450. 00 3, 000. 00 1, 350, 000
m 3

=thkE ) T8, t=30cm 15HEKEX 5,388

290 ®xBrE (4)  (KHED 20.00 269. 4 5, 388
m 3

TRYEER (1) T 13,510

291 RVEEM (1) (MDD 20.00 675.5 13,510
m 3
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

£ [ B - KT E B % B B O\ ® & B =

A WAL, B 4,570

292 #iA (BMD) 20.00 228.5 4,570
m3

THEER (2) T8 53, 240

293 TRYEEW (2) (B 20.00 2,662 53, 240
m3

PUp¥ -+ e 60, 000

294 & (kL) 20.00 3,000. 00 60, 000
m3

2B 12, 686, 500

RIEHREA 12, 686, 500

295 HE (—RREH) (KRED 1.00 756, 900. 00 756, 900
=

296 ‘At (—RRES) (KME) 1.00 167, 800. 00 167, 800
=

297 HBhE (ZRRES) (KE) 1.00 2,175, 000. 00 2,175, 000
=

298 |t (ZRRES) (KB 1.00 481, 800. 00 481, 800
=

299 ®HH (155 —F)  (RED 1.00 684, 500. 00 684, 500
=

300 et (AFIEE) (&R 1.00 684, 500. 00 684, 500
=

301 #xE (HE\) (KRED 1.00 6, 332, 000. 00 6, 332, 000
=

302 ek (FHB\)  (RED 1.00 1, 404, 000. 00 1,404, 000
=
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BEANRE LEESBEREREKEMERSETIE(Z04)

% [ Bg - KT B % B B i * % wmE

®HE 1,380
FKERM 1,380
303 FAKEAR 1.00 1, 380. 00 1,380

=
RiTEEE 216, 000
FHRE AR 216, 000
304 FiREAAER (RME) 1.00 216, 000. 00 216, 000

=
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BfR-BEI/ \vr—>

LEZEERERGRERGAMERETE(ZND4)

51
2 BRIAEL ("M Tm334yY
2 o g - BIRTE BT H = =i} ® W= " =
Bk (RRD)
m3 1.000 296. 6 296. 6
& it YEZEREN : 1.00m 3 296. 6 296. 6
SHHEAHE: - HY WEAHRX  OEHFFEMEBRM FTEASERRM : [7.00] FIEREREER : [6.50] #IE : [1.5] ArESSEERR : [0.00]  ARESVRWESR : [0.00]  {KBAEL
FHE—BMIE : L B AIFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :2
2 A (W) Tm3%Y
£ 5 R - BIRTE By #H = B i € # W= s &
A (W)
m3 1.000 281.8 281.8
= it 1E%HEH : 1.00m 3 281.8 281.8
FHEEAHE: HY WEA  CEHFFHMEEME FTERFERRM : [7.00] FIEREREER : [6.50] #H1E : [1.5] FrESFEIER : [0.00]  RRESMRESRA 0 [0.00]1  KB7AEL
FH—EWE: BTL REREIROTIRIC R BDWIE : HY [1.14] BEELLZITS
5 :3
& TREER (WMD) Tm334yY
2 £ g - BIRTE BT H = =i} ® W= " =
TRVEERM (R
m3 1.000 1,067 1,067
& it YEZEREN :1.00m 3 1,067 1,067
FHHEAHE - HY WEARX  OEHFFEMEBEM FTEASERER : [7.00] FIEMRERER : [6.50] #IE : [1.5] ArESSEER - [0.00]  RRESVRWESR : [0.00]  {KBAEL
FHE—BMIE : L B AIFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
E2=
B KRB (R Im3%Y
£ 5 R - BAIRTE By #H = B i € # W= s &
RERELT (&R
m3 1.000 483.2 483.2
= it 1E%HEH : 1.00m 3 483.2 483.2
FHEEAHE - HY WEAH  CEHFFHBEEME FTERFERRM : [7.00] FIEREREER : [6.50] #HE : [1.5] FrESFEIERE 0 [0.00]  RRESMRESRA : [0.001  kB7AEL

FHE—IEMIE - TL

BrfERIGIRIC & HHIE - HY

[1.14] FELCRITS




BfR-BEI/ \vr—>

LEZEERERGRERGAMERETE(ZND4)

F5:5
& FRA (R Tm334yY
2 o g - BIRTE BT H = =i} ® W= " =
A (")
m3 1.000 281.8 281.8
& it YEZEREN : 1.00m 3 281.8 281.8
SHHEAHE: - HY WEAHRX  OEHFFEMEBRM FTEASERRM : [7.00] FIEREREER : [6.50] #IE : [1.5] ArESSEERR : [0.00]  ARESVRWESR : [0.00]  {KBAEL
FHE—BMIE : L B AIFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :6
2 . TREER (KM Tm3%Y
£ 5 R - BIRTE By #H = B i € # W= s &
TRYEER (R
m3 1.000 462. 2 462. 2
= it 1E%HEH : 1.00m 3 462. 2 462. 2
FHEEAHE: HY WEA  CEHFFHMEEME FTERFERRM : [7.00] FIEREREER : [6.50] #H1E : [1.5] FrESFEIER : [0.00]  RRESMRESRA 0 [0.00]1  KB7AEL
FH—EWE: BTL REREIROTIRIC R BDWIE : HY [1.14] BEELLZITS
&5 :1
M EBL (1) (&ED Tm334yY
2 £ g - BIRTE BT H = =i} ® W= " =
=L+ (1) (&R
m3 1.000 296. 6 296. 6
& it YEZEREN :1.00m 3 296. 6 296. 6
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